[ASEE - BB DE L] HER
EAGEAR
= a1 Fig 7R EE
X 4N\ VAN
7 OB ~1 285 1385~1 T8 1785300~2185 (SEIONIE
g E E =
2B 9,600 12,800 19,110 1,590
1/2%H 4,800 6,400 9,550 790
=
1/3%HA 3,200 4,260 6,370 530
1/4%H 2,400 3,200 4,770 390
ZN=EE)
E1i:1] 11,520 15,360 22,950 1,910
+p [1/2%A 5,760 7,680 11,470 950
BHiE
= 1/3%H 3,840 5120 7,650 630
1/4%)H 2,880 3,840 5,730 470
& = 5 =
B 6,400 8,540 12,700 1,050
e
1/2%H 3,200 4,270 6,350 520
HB8EE
+iE |EB 7,670 10,240 15,260 1,270
BiE
= 1/2%H 3,830 5120 7,630 630

KBANICHEMZEB UBIMEAXIIBEMZE UKV VAADNRE T BEDERERBOEEIF, £
DERD1 SEICEB I DERESDET,

XENBHILZIEIABRNEZHI DBSICONTEDELZ LEE A,




